
Pârâtă: Comisia Europeană (reprezentanți: inițial B. Eggers și P. 
Pecho, agenți, ulterior B. Eggers, avocat) 

Obiectul 

Funcție publică — Cererea de anulare a deciziei de neînscriere 
a reclamantei pe lista de rezervă aferentă concursului 
EPSO/AD/26/05 

Dispozitivul 

1. Respinge acțiunea. 

2. Doamna Honnefelder suportă două treimi din propriile cheltuieli 
de judecată. 

3. Comisia Europeană suportă propriile cheltuieli de judecată și este 
obligată la plata a o treime din cheltuielile de judecată efectuate de 
doamna Honnefelder. 

( 1 ) JO C 183, 25.6.2011, p. 34. 

Hotărârea Tribunalului Funcției Publice (Camera a doua) 
din 17 iulie 2012 — BG/Ombudsmanul European 

(Cauza F-54/11) ( 1 ) 

(Funcție publică — Procedură disciplinară — Sancțiune disci
plinară — Eliberare din funcție — Efectuarea unei anchete 
preliminare de către instanțele penale naționale la momentul 
adoptării deciziei de eliberare din funcție — Egalitate de 
tratament între bărbați și femei — Interdicția concedierii 
unei lucrătoare gravide în perioada cuprinsă între începutul 

sarcinii și terminarea concediului de maternitate) 

(2013/C 46/55) 

Limba de procedură: franceza 

Părțile 

Reclamantă: BG (reprezentanți: L. Levi și A. Blot, avocați) 

Pârât: Ombudsmanul European (reprezentanți: J. Sant’Anna, 
agent, D. Waelbroeck și A. Duron, avocați) 

Obiectul 

Funcție publică — Cerere având ca obiect anularea deciziei de a 
aplica reclamantei sancțiunea eliberării din funcție fără pierderea 
drepturilor de pensie. În consecință, în principal, cerere de rein
tegrare a reclamantei în postul său și, în subsidiar, cerere de 
acordare a unei sume corespunzătoare remunerației pe care 
reclamanta ar fi primit-o între data la care a devenit efectivă 

eliberarea din funcție și cea la care va împlini vârsta de 
pensionare. În orice caz, cerere de acordare a unei sume 
pentru prejudiciul moral suferit 

Dispozitivul 

1. Respinge acțiunea formulată de BG. 

2. BG suportă propriile cheltuieli de judecată, precum și cheltuielile de 
judecată efectuate de Ombudsmanul European. 

( 1 ) JO C 204, 9.7.2011, p. 30. 

Hotărârea Tribunalului Funcției Publice (Camera a doua) 
din 23 octombrie 2012 — Eklund/Comisia 

(Cauza F-57/11) ( 1 ) 

(Funcție publică — Recrutare — Concurs general — Înscriere 
pe lista de rezervă — Ofertă de muncă propusă unei persoane 
înscrise pe o listă de rezervă — Condiții de admitere — 
Experiență profesională dobândită ulterior obținerii diplomei 
— Competența juriului, respectiv cea a AIPN — Acceptarea 

ofertei de muncă — Retragerea ofertei de muncă) 

(2013/C 46/56) 

Limba de procedură: italiana 

Părțile 

Reclamant: Gustav Eklund (Taino, Italia) (reprezentanți: B. 
Cortese și C. Cortese, avocați) 

Pârâtă: Comisia Europeană (reprezentanți: inițial B. Eggers, A. 
Aresu și P. Pecho, agenți, ulterior B. Eggers și G. Gattinara, 
agenți, A. Dal Ferro, avocat) 

Obiectul 

Funcție publică — Cerere de anulare a deciziei Comisiei de a nu 
recunoaște acceptarea de către reclamant a ofertei privind postul 
de funcționar în perioada de probă (asistent) în cadrul Centrului 
Comun de Cercetare, ca asistent tehnic, și de revocare a acestei 
oferte, precum și cerere de obligare la plata daunelor interese 

Dispozitivul 

1. Respinge acțiunea. 

2. Domnul Eklund suportă propriile cheltuieli de judecată și este 
obligat să suporte cheltuielile de judecată efectuate de Comisia 
Europeană. 

( 1 ) JO C 211, 16.7.2011, p. 33.
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